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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали X Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 27 жовтня 2022 р., м. Мукачево. – 279 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від                              

24 листопада 2022 р.) 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ  

ВИТРАТ ТА ДОХОДІВ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК 

 Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про 

витрати, доходи, активи і зобов’язання з податку на прибуток та її розкриття у 

фінансовій звітності регламентуються Положенням (стандартом) бухгалтерського 

обліку 17 «Податок на прибуток». Кінцевою метою стандарту є визначення витрат 

(доходів) з податку на прибуток шляхом коригування поточного (податкового) 

податку на прибуток відстроченими податковими зобов’язаннями і активами. 

Організація бухгалтерського обліку залежить від правильності застосування 

норм, розкриття сутності термінів П(С)БО 17 при відображенні бухгалтерських 

процесів в аналітичному, синтетичному обліку, первинних документах та регістрах 

бухгалтерського обліку, у фінансовій звітності. В науковій літературі, публікаціях 

аналітиків по різному розкривається сутність окремих норм П(С)БО 17 та значення 

окремих термінів. Як результат, неоднозначно відображається інформація про 

податок на прибуток в бухгалтерському обліку. В більшості публікацій науковців, 

аналітиків бухгалтерський облік податкових різниць розглядається на макрорівні, 

тому їхні рекомендації носять узагальнений, теоретичний характер, бухгалтерські 

проводки будуються не на законодавчому рівні, а носять суто математичний 

характер. При такій постановці обліку на підприємстві недостатньо інформації для 

розкриття економічних процесів та прийняття управлінські рішення на економічно-

фінансові процеси. Для бухгалтера підприємства такий облік незрозумілий, 

непрактичний. Ось чому першочерговим завданням вдосконалення методики 

обліку витрат (доходів) з податку на прибуток – це правильна організація основи 

облікового процесу – аналітичного обліку, який є базою для синтетичного обліку, 

складання фінансової звітності та розкриття інформації у примітках до фінансової 

звітності. 

Список використаної літератури: 
1. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 № 2755-VI. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/2755-17. 
 2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 „Загальні 

вимоги до фінансової звітності”, затверджене наказом Міністерства фінансів 
України від 07.02.13. №73 // [Електронний ресурс] Режим доступу 
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3. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 "Податок на прибуток": 
затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2000 року № 
353 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-
bin/laws/main.cgi?nreg=z0047-01 
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